
期　　間 令和５年１２月１５日～２４日

回答者数 197件

■そう思う
■どちらかというとそう思う
■どちらかというとそう思わない
■そう思わない
■わからない ※数値は割合

【保護者】　教育活動についてのアンケート集計結果
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第２問 お子さんは、意欲的に学習に取り組んで

いると思いますか。
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19 

5 

16 

第 1 問 あなたは、学校の教育方針や教育目標を

ご存じですか。
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第３問 お子さんは、授業がわかりやすいと言っ

ていますか。
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43 
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第４問 お子さんは、家庭で宿題や課題等、家庭

学習に取り組んでいますか。
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第５問 お子さんは、友達を大切にしていると思

いますか。
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第６問 学校は、豊かな人間性を育む心の教育の

充実に努めていると思いますか。
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第７問 お子さんは、健康に気をつけて生活して

いると思いますか。（食事、運動、睡眠等）
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第８問 学校は、一人一人の子どもを大切にした

指導や対応ができていると思いますか。
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第９問 学校は、いじめがあったときにすぐに話

を聞いて対応していると思いますか。
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第10問 学習や生活で困ったことがあったとき、

先生方はすぐに話を聞いて対応してくれると思い

ますか。
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第11問 学校は、子どもの事故防止などの安全教

育に取り組んでいると思いますか。
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第12問 学校の施設・設備は整っていると思いま

すか。
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第13問 学校は、市や地域の環境・施設・人材を

教育活動に生かしていると思いますか。
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48 
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第1４問 運動会の開催希望曜日

平日
いつでもよい

土曜日


